

A legnagyobb ember

Anyák napi 14. napszám Győrön, 2013.
május 4.

Ki a legnagyobb ember? Valamilyen hadvezér, aki országokat hajtott uralma alá? Vagy a királyok közül kell választanunk valakit, aki egy egész birodalmat kormányzott? Szászok, Árkok, akiknek jöttük milliárdok csodáit? Sebészek, akik bravóros műtétet nagybeteg emberekre végeztek? Feltalálók, akik találmányaikkal az egész emberiség életét változtatták meg? Tudósok, akik megfejtik a világot, az élet titkait?

Lehet, hogy először ők jutnak eszünkbe a szavak hallatán. Azután tényleg van valami kritikus a személynél életünkben, amikor csakis az ő felfelföldözés szeretet menthet meg minket - és nem kard és tőrrel, ki a legnagyobb ember.

A ténylegességben egy ideális család volt - mondta Szilvási András lelkész az anyák napi 14. napszámán - a dajka és a családja a bűneset előtt. A bűneset óta mindenhol van valami hiba. Azóta a helyreállításra a cél, amit az anyák végeznek, folyamatosan. A 127. zsoltár a házaspár-társaságban keresztül mutatja be, hogy az Ásr segétsége, a házasa nélkül semmi sem sikerül, az emberi igyekezet Ármagában hiábavaló. Szilvási testvér az Áp-tkezéshez kapcsolódó fogalmakat a családdal működtetésével vonta párhuzamba. Ezek szerint: 1) Isten Áp-ti a családot. Nélkül lekönyven szóthullik. A konfliktusok kizepette Isten kegyelme ad békét, megelégedettséget, amennyiben a családtagok tudatosan dntenek mellette. 2) Az Ásr őzi a család Ápsát a kőlső és a belső támadásokkal szemben. Kévről támad az erkölcsi relativizmus, a fogyasztási szemlélet, a fgggetlenség k-sátse - hogy csak Áhnyat emlátsunk. Belső bomlasztás tnyező lehet az, ha nincs időnk egymásra és az Árra, vagy egy fel nem dolgozott bűntudatot hordozunk egy tévesen értelmezett ige alapján. Ebből a helyzetből az a dntés jelenthet kiutat, ha elhatározzuk: Istenre bzzuk magunkat! 3) Az Ásr gondoskodik ránk. Vele a kevesebbet is tbbnek Árezzük. Hajlamosak vagyunk arra, hogy anyagiakkal akarjuk kompenzálni a lelkiek hiányát; azt, hogy nem tudunk eleget lenni a családdal, holott a szeretet, az elfogadás, a bjtársaság és a megbecsülés az, amire igazán szükségünk van. Isten már akkor gondoskodott ránk, amikor még nem ismertük, nem kerestük, amikor bűnösök voltunk - és megadta azt, amire legnagyobb szükségünk van: meghalt Ártánk, hogy Áhességünk ne kelljen elszenvednünk a bűn kizepette Ányát. 4) Isten Árkát ad nekünk. A Biblia szerint az Ásr ajándéka a gyermek. Az igazi Ártók a szeretteink, nem az anyagi javak. A család harmóniáját, Ásszetartását, a szeretet, az elfogadás igényeinek kielégését az anyák tudják leginkább biztosítani. Készítsük Istennek az Ádesanyákát!

Az anyáknak is szükségük van felől jövő bálcsességre, hogy jö tudják végezni a családi élet helyreállításának munkáját. Engedjük hát annak a bálcs Istennek, aki teremtett minket, és tudja, hogy mire van igazán szükségünk, mitől és hogyan leszünk boldogok! Fogjuk meg egymás kezét és lápjunk közelebb hozzá! Engedjük nagyobb teret Istennek az életünkben!

Â

Gyarmati
Gy ngyi